
                                        บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ   ส านักปลัด    เทศบาลต าบลปงยางคก   โทร./โทรสาร  ๐ ๕๔๓๖ ๗๕๒๐ ต่อ ๑3 
ที่ ลป  ๕๕๖๐๑ / -                                 วันที ่   12  ตุลาคม    ๒๕65 
เร่ือง   รายงานผลการประเมินความพึงพอใจ ผู้ใช้บริการงานทะเบียนพาณิชย์ 

เรียน นายกเทศมนตรีต าบลปงยางคก 

  ตามท่ี เทศบาลต าบลปงยางคก ได้มอบหมายให้ นางสาวผกาทิพย์ คันธาใจ  ต าแหน่ง 
 ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ   รับผิดชอบด าเนินงานด้านการจดทะเบียนพาณิชย์ ของเทศบาลต าบลปงยางคก 

  ดังนั้น จึงขอสรุปการประเมินความพึงพอใจ ผู้ใช้บริการงานทะเบียนพาณิชย์ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ซึ่ งมีผลการประเมินเฉลี่ยร้อยละ 96.67 (รายละเอียดปรากฏตาม
เอกสารแนบท้าย) และการประเมินความพึงพอใจ ในเวปไซต์ ยังไม่มีผู้มาประเมินฯ  

                  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 
         
  

                                                          
                                                           ( นายย้าย ฮาวค าฟู )                    
                  นายกเทศมนตรีต าบลปงยางคก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจผู้รบับริการ (ทะเบียนพาณิชย์) 
เทศบาลต าบลปงยางคก อ าเภอห้างฉัตร จังหวัดล าปาง 

************************* 
 

ตามที่เทศบาลต าบลปงยางคก จัดท าแบบสอบถามความพึงพอใจผู้รับบริการ (ทะเบียน
พาณิชย์) มีผู้ตอบแบบสอบถามฯ จ านวน 40 คน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
 
1. ผลการวิเคราะห์ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  
ตารางที่ 1.1 ตารางสรุปจ านวนและร้อยละจ าแนกตามเพศ 
 

เพศ จ านวนผู้ตอบ(คน) ร้อยละ 

ชาย 17 42.50 

หญิง 23 57.50 
รวม 40 100 

 
จากตารางที่ 1.1 ตารางสรุปจ านวนและร้อยละจ าแนกตามเพศ พบว่า เพศหญิงมากกว่าเพศชาย   
 
ตารางที่ 1.2 ตารางสรุปจ านวนและร้อยละจ าแนกตามอายุ 
 

อาย ุ จ านวนผู้ตอบ(คน) ร้อยละ 

ต่ ากว่า 20 ปี 1 2.50 

20 - 40 ปี 18 45 
41 - 60 ปี 11 27.50 

60 ปีข้ึนไป 10 25 

ไม่ระบุ - - 

รวม 40 100 
  
ตารางที่ 1.2 ตารางสรุปจ านวนและรอ้ยละจ าแนกตามอายุ พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม ส่วนใหญ่ อายุ 
20 - 40 ปี คิดเป็นร้อยละ 45 รองลงมาอายุ 41 -60 ปี คิดเป็นร้อยละ 27.50 อายุ 60 ปีข้ึนไป        
คิดเป็นร้อยละ 25  อายุต่ ากว่า 20 ปี  คิดเป็นร้อยละ 2.50  
 
 
 
 
 
 



 

ตารางท่ี 1.3 ตารางสรุปจ านวนและร้อยละจ าแนกตามการศึกษา 
การศึกษา จ านวนผู้ตอบ(คน) ร้อยละ 

ต่ ากว่าปริญญาตรี 20 50 

ปริญญาตรี 18 45 
ปริญญาโท - - 

ปริญญาเอก - - 

ไม่ระบุ 2 5 

รวม 40 100 

 ตารางที่ 1.3 ตารางสรุปจ านวนและร้อยละจ าแนกตามการศึกษา พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม
ส่วนใหญ่การศึกษาระดับต่ ากว่าปริญญาตรี คิดเป็นร้อยละ 50 รองลงมาการศึกษาระดับปริญญาตรี 
คิดเป็นร้อยละ 45  และไม่ระบุ คิดเป็นร้อยละ 5 

ตารางที่ 1.4 ตารางสรุปร้อยละความพึงพอใจ 
ข้อค าถาม ระดับความพึงพอใจ(ร้อยละ) 

 ดีมาก 
(5) 

ดี 
(4) 

ปาน
กลาง 
(3) 

พอใช้ 
(2) 

ปรับปรุง 
(1) 

คิดเป็น
คะแนน
รวม 

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าท่ี/บุคลากรท่ีให้บริการ       

1. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสุภาพ 82.50 17.50 - - - 96.50 
2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว 87.50 12.50 - - - 97.50 
3. เจ้าหน้าที่ดูแลเอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจบริการ  85.00 15.00 - - - 97.00 
4. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า หรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี 80.00 20.00 - - - 96.00 
ด้านกระบวนการ ขั้นตอนการให้บริการ       
5. การให้บริการเป็นระบบและมีข้ันตอนที่เหมาะสม 70.00 30.00 - - - 94.00 
6. การให้ข้อมูล/รายละเอียดชัดเจนเข้าใจง่าย 77.50 22.50 - - - 95.50 
7. มีการให้บริการเป็นไปตามล าดับก่อน - หลัง อย่างยุติธรรม 90.00 10.00 - - - 98.00 
8. แบบฟอร์มเข้าใจง่ายและสะดวกในการกรอกข้อมูล 80.00 20.00 - - - 96.00 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก       
9. เครื่องมือ อุปกรณ์ ทันสมัยและท าให้เกิดความสะดวก   
มากขึ้น 

82.50 17.50 - - - 96.50 

10. ช่องทางในการให้บริการของส านักงาน 90.00 10.00 - - - 98.00 
ด้านผลจากการให้บริการ       
11. ได้รับการบริการที่ตรงกับความต้องการ (ความถูกต้อง 
ครบถ้วน ไม่ผิดพลาด) 

92.50 7.50 - - - 98.50 

12. ได้รับบริการที่เป็นประโยชน์ 82.50 17.50 
 

- - - 96.50 



 

ความพึงพอใจ ดังตารางที่ 1.4 โดยคิดคะแนนและเกณฑ์ระดับความพึงพอใจเป็นดังนี้ 
 ระดับความพึงพอใจ  ปรับปรุง  มีค่าคะแนน 1  
 ระดับความพึงพอใจ  พอใช้   มีค่าคะแนน 2 
 ระดับความพึงพอใจ  ปานกลาง  มีค่าคะแนน 3 
 ระดับความพึงพอใจ  ดี   มีค่าคะแนน 4 
 ระดับความพึงพอใจ  ดีมาก   มีค่าคะแนน 5 
 
 
สรุปผลการประเมินความพึงพอใจ 
 จากตารางที่ 1.4  จากการด าเนินการส ารวจ พบว่า ในภาพรวมประชาชนที่มาขอรับใช้บริการ 
มีความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานของเทศบาลต าบลปงยางคก ผลการประเมินเฉลี่ยร้อยละ 
96.67 ส่วนใหญ่ มีความพึงพอใจ ดังนี ้
ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าท่ี/บุคลากรท่ีให้บริการ 
1. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสุภาพ   มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว  มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
3. เจ้าหน้าที่ดูแลเอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจบริการ  มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
4. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า หรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี มีความพึงพอใจในระดับ  ดีมาก 
ด้านกระบวนการ ขั้นตอนการให้บริการ   มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
5. การให้บริการเป็นระบบและมีข้ันตอนที่เหมาะสม  มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
6. การให้ข้อมูล/รายละเอียดชัดเจนเข้าใจง่าย  มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
7. มีการให้บริการเป็นไปตามล าดับก่อน - หลัง   มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
   อย่างยุติธรรม 
8. แบบฟอร์มเข้าใจง่ายและสะดวกในการกรอกข้อมูล มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
9. เครื่องมือ อุปกรณ์ ทันสมัยและท าให้เกิด   มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
    ความสะดวกมากข้ึน   
10. ช่องทางในการให้บริการของส านักงาน   มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
ด้านผลจากการให้บริการ 
11. ได้รับการบริการที่ตรงกับความต้องการ   มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
     (ความถูกต้อง ครบถ้วน ไม่ผิดพลาด) 
12. ได้รับบริการที่เป็นประโยชน์    มีความพึงพอใจในระดับ ดีมาก 
 
 
 
 




